

---

## **Modernizare TN km 56+500 linia CF Satu Mare-Baia Mare, in statia CF Baia Mare (proiectare+executie)**

I.D.: 36438061

---

Data publicarii	07.06.19	Coduri CPV	45234140-9
--------------------	----------	------------	------------

---

Descriere: Pentru asigurarea funcționării trecerii la nivel în condiții de siguranță atât pentru circulația feroviară cât și pentru cea rutieră se propune modernizarea trecerii la nivel sus menționate prin executarea lucrărilor de: Înlocuire dale de pasaj din beton armat existente cu dale elastice de tip greu; Reabilitarea infrastructurii și suprastructurii aferente pasajului respectiv: amenajare platformă prin lucrări de așternere strat de repartiție și asigurare prismă de balast montare drenuri și asigurarea scurgerii apelor de pe terasament; înlocuirea pe zona pasajului a tuturor traverselor a materialului mărunț de prindere a pietrei sparte cu materiale noi înlocuirea dalelor interioare și exterioare din beton cu dale elastice, pe lățimea drumului (9 m) realizarea niveletei căii Reabilitarea căii rutiere aferente trecerilor la nivel trebuie să cuprindă, în principal: racordarea la suprafața rutieră existentă se face prin realizarea straturilor din sistemul rutier cu ro1 în susținerea capacității ponante pe o lungime de cca. 7 metri de fiecare parte a trecerii la nivel precum și între cele două linii CF. montarea de lise de siguranță și parapete noi. Lucrări de modificare a instalației SAT existente în instalație BAT: montarea a două ansambluri electromecanice de barieră automată și semicumpănă, câte unul de fiecare parte a trecerii de nivel, pe partea dreaptă a sensului de mers rutier montarea unui dulap pentru bateriile de acumulare. Montare sistem de supraveghere va asigura supravegherea video pe timp de zi și de noapte privind accesul și funcționarea în parametri a instalației de siguranță a circulației trenurilor (tip BAT), astfel încât să se realizeze detectia oricărei încercări de pătrundere neautorizată în zona trecerii la nivel cu calea ferată. Pentru îndeplinirea obiectivelor mai sus enumerate se va elabora documentația tehnico-economică aferentă, apoi vor fi executate lucrările proiectate, respectând cerințele C.S.

---